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B DRAMERD D

BRORMERDZFEICOVDTHRALEY, H. BEEY > TY O TBAYICERE L. RO-BAYUORNSERE BE)
BY TV TRMEBYET,

<WEEH. b L FREEBICERLTRODEE>

stepl :

step2 :

step3 :

WEREOILLEAVIBRAOT—2BSEZMB/ L. ROBROBRALTZIIZH LT, T—2BHERDTY
STV AMERITET,

NILRAER 8T 5,
$1ICHEMESATUVB/NNILRREA LT ORBETER SA TV IRENEVIESX. REBEICERLE
To ERODFEL LT, #OhDFELRHYET,
casel : O FHELVELLHKREVESE1"E LTERT S158
$2 “smEKF” = GTE($1,MEA($1))
case2 : KEEDOEEZERS. BELYKXKEWVESE 1L LTERT 35S
X BEZOELLTEREAZRBLET,
$2 “sHIEKM = NOT(LTE($1,0))
cased: FRHEZWMELTEMRT IS
¥ BERED/ A XEOFEERTIHEEITORBEL. "0OREERE L CHRERERT 5 RWC

B ZEERALET, TRATE D LFTRE1-EZE1"E L. 03 TR TRAE - 1-EZ0ELT
BEEXZRBLES,
$2 “sHIEKM = RWC(0.5,0.1,$1)

AfERD B
RIEERO0 A TADIAIE LN Y RO T—2BEEZES5 2R, T—2BERIH OT—2FSHYE
T 05| EHLEER. BT —2BEERICY VT D AME#RTROET,

$5 "3 B LAY GIE:” = LST(1,$2) /¥ AD0 517288 L= & HiG*/
$6 "B = ERC(1,LEN($5)-1,$5)-ERC(O.LEN($5)-2.85)  /*3ir b EASYRODT— 3 EH+/

$7 "F#A:sec” = $6%PRD() /*EMT—5 ERICAEET 5/

$8 “RiR¥H" = 1/$7 /* RO E % R 8 BRI ik /

$9 " RTEEFR:sec” = ACC($7) /*RE L TRBIEZ R H*/

X RMEYT—2 ERIESS5,.,-85, TROFET,

AHRIIERRBERRT—2 & LTERT S

step2 TROF-FERDET,$8 OF— 2 BHIEAM(RITFARBOOBEH L LY. BAET—2EHYERA.
BZET—2ICERTIEE. TOT—SEARLALXZEOERIICT—2ES2ER LTESE. BRERE
ORM(RZAEHEY & L. EOTF—2ABEMRHBHMORMER/RTRIE X & LEARAT—TILEHER
L CHMBEKITP B 2 6R L TRABERR £EB LET,

$10 “num_data:” = LEN($1) /*T—32 BBERE */

assign $11 = $10<1> /* T—4BERIERES/

$11 “index_number:” = ACC($11)-1 /* T—ABEBmINDER0,1,2,3,45--*/
$12 "x” = MGR(ERC(0,LEN($5)-2,$5),ERC(1,LEN($5)-1,$5)-1) /* ##EF—JIL X &hx/

$13 "y:" = MGR($7,$7) /* WET—TILY E*/

$14 "FE#A:sec” = ITP($12,$13,$11) /*%ER L CRAHAD BRI FE B */
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X A (RAEE0 R, FVCRRICLYERRDS S EHHEFET,

<WEEMICERT B LBREREM T2 BSRERBEERA L TAMEROIHE>

stepl :

step2 :

€ L -RR{EE:@i s (index) #RDET
casel : HELEBAEZEESFRATRE > THOBURFAISRZETORABAERD IIHA
DTM BB Z A LR E LI-FEZ BT > - A(ndex) EMEBLET, TRAIZBY SHMELR. B
fEZ 05 &L LTRHRBLTWET,
$5 “BEfEEBALE" = DTM(1,05,1,0,81) /@Y F R ER BEHE 0.58FFH M index IE.HRFEBAME index0 */

case2 : FREL-REZBE &, /ELELT—2EHRULES-RENER L TLIBIZEHE LT
BUR LCE&H4CRHEZREZIETTORAYPERD ZIEE

DTE PA%Z6EF LERE LI-&U-CREZAE o=t (index) ZM/LET, TieHlLAY FRA%ELSR.
BEZ 05 & LEBERRERT—2E#E 100 L LTHRBLTVETS,

$5 “BEfEE AL E” = DTE(1,05,100$1) /+x@BY AR LR, BHE 0.5. BT —2 @ 100 */

cased : ERELI-FAEZAE-T-#%. BE L-FRAESEANIC. {HELET—2EBLUL, B REHNR
BLTLWARKICEN L LTBUR LEHCRIEZ B2 ETORAMERD 158

CTD B# A LERE LI-&4 CREZEEF > A (index) ZME LE T, TiRflTBY FRZLER. BiE
# 0. HEEARET—42 E#Z 100. REFEESHEAZ 0501 L LTRBLTWLET,

$5 “BA{E@E:BALE” = CTD(1,0.5,1,100,0.1,$1) /*i@Y H R L5 . BIE 0.5, kT —4 @E%k 100. FRESRRF 0.1/

A#iERDH D
RO-FESBMRT—2OFE LT —2RATZ3ZH L TTF—2BHZ RO ROF=-T—2BARIY >
TU VIR EH T TEAMEROET,
$15 “EiBME%k” = LEN($5)
case $15>=2
proc detect{
$6 “fE%k:" = ERC(1,LEN($5)-1,$5)-ERC(0,LEN($5)-2,$5) /#3iLH LMY REOT—2% @/

$7 "B #:sec” = $6+PRD() /*RETF—42 BRI AP E# 1T 5%/

$8 "Rk ¥cH” = 1/$7 /*EEADF % R & B R BRI ZE s/

$9 "R IEB R :sec” = ACC($7) /R L TRBRMERO 5/
Jdetect

X ToBSRABEBEHERTIEAEE L-REZRLAVWERYVIER-1 LAYET, £04. BE
ORYEEHA 2 BULFELTOSHIOERHFBETY,

<HBFrRIDEELI-RIEZBE >Thd, FOF v RILAEE LI-FHEZBSETORMERDDIHEE>

stepl :

step? :

step3

HBADEHE L chl ARHE 10 Z LA TRE>THh S ch2 ARES 2 LA TBLIETORBERDET,
RERMEERT -4 BESERB/LET,

$1 “ch1 i 5 LY H1E” = DTM(1,10,1,0,41)

$2 “ch2 s 5 L Y #1E” = DTM(1,5,1,0,#2)

X  LESICTREREZES T NERREAKICDIMERZERALTVEY,

BERENTEIAEMHEI S TERHET,
$3 “¥IE 7 5 U = AND(NEG($1(0),-1).NEQ($2(0),-1))
X HEISITMN0DBEKERE LI-EEZER L TR,

D ROEIBEVYEREBMSHREREEER L%, REVEHOBRZROHET,
case_true $3 /IETST=1 OBOHEE LETH/
proc detect{
$4 = LEN(#1)
assign $5 = $4<0> /*ch1 D3I B EAYY iR FAZEELS O & A+ /
$6 = $5 /*ch2 ML B EAY iR AZEES|DE S/
$4 = LEN($1)
assign $7 = $4<1> /*ch1 325 EAY thim# s 1 #4Em*/
$4 = LEN($2)
assign $8 = $4<-1> /*ch2 DILH EAY R Es-1 ER*/
$5 = SBV($1,$7,$5) /¥ch1 DI B ENY SR %E 1 & LI-ESI*/
$6 = SBV($2,$8,$6) /¥ch2 DB EMYm%E-1 & Li=ERFlx/
$9 = ACC(ASS($5,$6)) /*$5 £ $6 H 5 ERIEET DAL T/

$10 “ERT—4 #” = LST(1,$9)-LST(0,$9) /+®/EEM DL B LR YMNSITY F—4 Ek*/
$11 “Bsf:sec” = $10xPRD()  /+T—4@E#X YT L TR/
Jdetect



